



“该我们赢了。”球迷的要求并不高,而舜天球员也没让球迷失望

一分钟内,连进两球 舜天“闪电战”击垮对手

在前天的赛前发布会上,舜天主帅德拉甘说:“对阵武里南联,我们要打出对阵仙台维加泰时的气势,争取最好的结果。”不难看出,塞尔维亚老头对战胜对手是志在必得。

尽管如此,德拉甘昨晚并没有像外界预期的一样派出双前锋,而是让耶夫蒂奇出任单箭头,上一场梅开二度的萨利希坐在了替补席上。同时考虑到本周末中超联赛,姜嘉俊顶替克里维茨首发出场。

由于这是一场关系到小组出线的生死战,一开场,双方踢得都很谨慎,皮球频频出界。直到第12分钟,舜天才制造了第一脚有威胁的射门,当时在右边

路,耶夫蒂奇传给中路的陆博飞,后者杀入禁区,只可惜左脚射门打在了对方后卫的身上,弹出界外。

此后,武里南联逐渐找到了感觉,并发挥出他们控球技术好的优点,几次大范围的转移,都让舜天后防线有些吃紧。第33分钟,舜天全线压上,却在对方禁区外丢球,对方一脚长传,形成了单刀,还好中超最佳门将邓小飞扑出了对方的推射,惊出球迷一身冷汗。

第42分钟,激动的时刻到来了,任航突入对方禁区,一脚劲射被门将扑出,皮球正好落在了陆博飞的身前,他顺势迎球起左脚大力补射,皮球钻入球门右下

角,打进了舜天在亚冠主场的一个进球,全场沸腾了,球迷齐声高喊“陆博飞”。

惊喜还没有结束,过了不到1分钟,吉翔左路突破传中,孙可在小禁区中路跃起抢点头球破门,1分钟内,舜天连进两球,几乎把3分放进了口袋。此时主席台上的领导们也笑逐颜开,一直站着看球的舜天俱乐部董事长龚建人的脸上露出自信的表情。

下半场,德拉甘用刘建业换下吴曦,萨利希顶替耶夫蒂奇,舜天攻势不减,只可惜临门一脚感觉一般。终场哨响,舜天拿下了球队亚冠历史上的首个3分,现场成了欢乐的海洋,舜天球员绕场一周,向球迷致敬。

家有一老,如有一宝 34岁的陆队成头号功臣

孙可拼了,34岁的队长陆博飞也拼了,上一场对阵仙台维加泰,舜天全场24脚射门都未能取得进球,本场比赛,拼得更凶的球员终于得到了回报。

昨晚,出任单前锋的耶夫蒂奇在对方的重点照顾下,很难拿到球,只能和边路的孙可打配合。关键时刻,队长陆博飞站了出来,他的进球极大地鼓舞了全队的士气。值得一提的是,下半场

34岁的陆博飞并未放缓脚步,一次在反击中,他曾连续闪击对方两名防守球员,而丢球后,他又第一时间反抢,第68分钟,陆博飞甚至在抢球时被撞倒在地。

比赛进入补时阶段,舜天换下陆博飞,艾志波上场。德拉甘的用意很明显,让球队的英雄享受最热烈的掌声与欢呼。赛后,在接受记者采访时,一位舜天球

员笑言,“都说家有一老,如有一宝。今天,我看陆队也是拼了,到下半场还能从后场冲到前场。”

除了陆博飞,当红国脚孙可的表现也是可圈可点。除了上半场的一个进球,下半场,他和吉翔在边路频频制造角球。第70分钟,舜天3名球员配合后打穿对手防线,孙可禁区内射死角得手,但是主裁判判罚越位在先,进球无效,孙可也是一脸遗憾。



队长陆博飞(右)满场飞奔,是球队取胜的头号功臣

焦点

赢球奖300万元

舜天战胜武里南联,将士能获得多少奖金?在赛后接受现代快报记者采访时,舜天高层说:“300万元。”本来舜天的亚冠赢球奖为200万元,在超级杯夺冠后,舜天高层透露,“为了激励球员们,追加了100万元。”

舜天升至小组第二

昨晚战胜武里南联,舜天亚冠小组赛3战积4分,排名第二。另一场比赛,首尔FC2:1击败仙台维加泰,韩国球队积7分高居榜首,而仙台维加泰和武里南联同积2分。目前的这个结果,也是舜天最乐意看到的。

“战胜武里南联,我们小组出线形势好了不少,但是后面还有3场,我们依然会全力以赴。”舜天高层说。目前,舜天还剩下两个客场和一个主场。舜天并不擅长打客场,因此,确保不输球十分重要。

第1胜,

“该我们赢了!”这是舜天球迷赛前的心声,而舜天小伙子们也没让球迷失望。昨晚,在亚冠联赛小组赛中,凭借陆博飞和孙可的进球,舜天主场2:0完胜泰国球队武里南联,取得球队亚冠历史上的第一场胜利。

“取得亚冠首胜,对我们来说,这是一个甜蜜的夜晚。胜利是我最好的生日礼物。”赛后,舜天主帅德拉甘的脸上洋溢着幸福的笑容。

花絮

祝福德拉甘,球迷高唱《生日歌》

昨晚的比赛开始前,德拉甘带着教练组走进了场内,全场顿时响起了欢呼声,“德拉甘!德拉甘!”不知道是谁提议,塞尔维亚老头正对面一侧看台上的球迷用英文齐声高唱《生日歌》。看到这个场景,德拉甘也站了起来,向热情的球迷们致意。有意思的是,坐在记者前排的泰国记者转过身,张大了嘴巴问怎么回事,记者笑着答道,“今天是舜天主帅59岁的生日。”这位泰国记者也会心地笑了。

色地穿上了蓝色的队服,整齐划一地打出了“舜天必胜”的标语,高喊“舜天战斗”,场面非常壮观。记者身边的外地同行也很激动,“中超亚军的球迷很热情,也是一流的水准。”

的确,90分钟的比赛,很多球迷几乎是站着看完的,每当舜天有定位球时,球迷都会高喊“进一个”。这个夜晚,舜天球迷充分享受着胜利的甜蜜。

本版撰稿 现代快报记者 韩飞周游
摄影 顾炜



当红国脚孙可状态最佳

爽! 舜天主场2:0战胜武里南联 取得亚冠历史上首场胜利

声音

德拉甘: 这是最好的生日礼物

赛后,舜天主帅德拉甘身着帅气的西装,笑容满面地来到了新闻发布会。在59岁生日当天取胜,塞尔维亚老头心情非常好。

“获得亚冠首胜,对我们来说,这是一个甜蜜的夜晚,不光是结果,比赛的过程,球员的表现也让我很满意。”德拉甘说。有记者问,球迷给你唱生日歌感觉如何?塞尔维亚老头不好意思地笑了,“感谢球迷,我很感动,这场胜利也是我最好的生日礼物。”

去年,德拉甘生日前一天,舜天在联赛中5:0狂胜实德,昨晚德拉甘说:“生日时能赢球,我希望多过几次。今天也是埃雷尔森的生日,也祝他生日快乐。”

被问到如何看待球队的亚冠前景,德拉甘说:“如果我们能保持这个状态,出线希望很大。”

对于这个客场对阵武里南联,俱乐部总经理刘军表示,舜天后勤团队将在6日出发前往泰国,以确保球队8日抵达武里南之后能够得到最好的后勤保障。



德拉甘和埃雷尔森(左)一起吹蜡烛



共同切蛋糕



齐唱《生日歌》

生日蛋糕,两瓶香槟 德拉甘和莫拉 笑得合不拢嘴

昨天是德拉甘59岁的生日。舜天战胜武里南联后,现代快报记者赶往球队住的酒店,正巧碰到了德拉甘,此时他已经换上了一身运动服,正在和俱乐部董事长龚建人交谈。有意思的是,龚总最后笑着对德拉甘说:“Good luck!(祝你好运)”

对于德拉甘的生日,俱乐部非常重视,工作人员早就给一个巨大的草莓奶油蛋糕插上蜡烛,旁边的桌上还摆放着两瓶香槟。之后,在杨晨的张罗下,所有人都站在了蛋糕的周围,德拉甘和埃雷尔森被围在了中间。在球队翻译的领头下,所有人都用英文唱起了《生日歌》,德拉甘和埃雷尔森笑得合不拢嘴。

谁先来切蛋糕?德拉甘大喊,“莫拉(埃雷尔森)!”舜天后卫有些不好意思,拿起刀下不了手,这时,德拉甘走了过来,和他一起握住刀柄,切了下去,大家都笑了。之后,德拉甘拿起香槟,和助教一起把酒倒进了几十个酒杯里,每个人都端起酒杯,依次跟老头敬酒。而埃雷尔森一不注意,还被队友抹了一脸蛋糕。

开心归开心,可是德拉甘很清楚,未来还有更重要的比赛等着他。“明天上午8点吃早餐,9点45分训练。”德拉甘说。是的,亚冠首胜是一个美好的开始,球迷们最希望的是球队能带来更多的惊喜。

缺牙不用愁,专家解烦忧

种植牙博士来宁亲诊,吸引大批“老掉牙”粉丝。预约专家热线: 83116699

科学研究发现,影响人类寿命长短的因素主要有遗传、疾病、环境、心理等,而导致老年人寿命缩短的一个不可忽视的原因是牙齿缺失。牙齿缺失后若不及时进行修补,将会导致老年人的消化系统出问题,进而影响身体对营养的吸收;而且牙齿缺失还会产生一系列心理及精神方面的问题,缺牙者更显苍老,影响其自信以及对生活的乐观态度。这些最终都会影响到缺牙患者的寿命。

4D种植牙 欧洲种牙金标准

如今,科学技术的日新月异也给牙齿缺失患者带来了福音。早在20世纪90年代就在欧美就已经广泛应用,种植牙与传统假牙相比较,外形逼真、美观,稳定性好,体积小,更舒适卫生,特别是咀嚼功能恢复极好,被誉为继乳牙、恒牙后人类的“第三副牙齿”,它不用磨损天然牙,同时假牙的方法,最大程度地恢复了患者的健康牙齿。

当然,种植牙技术虽然是一门科学,必然不是一般牙科诊所所能随便做得了的,它对从业人员的业务水平,设备设施,种植体等等都有很高要求。据了解,目前世界上最先进的德国4D种植牙技术,是依托口腔

IT为平台的数字化工作平台,通过三维扫描,定位,计算患者牙齿位置的牙齿软组织情况,并计算与种植牙的位置、方向、深度,可为临床医生确定种植的最佳时机。种植体都是采用德国进口种植体等世界顶尖种植体,无论是单颗缺失、多颗缺失、半口缺失、全口缺失,都可以完美地解决牙齿“刚”出来。德国种植牙代表了现代牙科技术的最高成就,它坚固耐用,一种植植可终身使用,缺多少补多少,整个种植牙过程微创无痛,安全可靠。

在实施种植牙手术过程中,德国进口了口腔CT被欧美专家誉为“神奇之眼”,口腔CT能够快速提供高精度的三维数字图像,医生通过电脑数字模型进行种植,真正做到了前所未有的精准,在种植牙手术过程中不会被邻牙磨损,不会伤及邻牙。正是由于4D种植牙在医疗实践中的优异表现,欧洲种植牙协会已经将它列为欧洲种植牙的金标准,并在全世界进行推广。

种牙技术精湛 引来大量种牙“粉丝”

技术是医疗质量的保障,也是对于医院的选择标准。对于医生的选择,作为南



京第一家外资医疗机构,德国牙科“种植牙”技术人才队伍可謂空谷足音,聚集了德国“4D种植牙之父”亚历克斯博士、台湾专家梁颖恒博士等中德种牙名家,共同演绎“缺牙重生”传奇。

4D种植牙,在业界被称为“长寿牙”,和传统种植牙可以享有半生,每天4D种植牙安装种植体,能够无痛拔牙、拔牙后除根,立即于原牙槽骨植入种植体,整个过程需要6个月完成的“种牙工程”缩短为15分钟,无需多次往返医院就诊;术后几乎无疼痛和肿胀,大幅缩短种植到并骨的时间费用。医生通过4D种植工作平台精确植入人工“牙根”,重建牙齿的功能和美观,真正达到了医疗水平。

春天来临,许多缺牙患者纷纷前来预约修复种植牙,补牙、美容,让自己在新春展现新气象。香港专家梁颖恒博士的精湛种牙技术,为他在江城赢得了不少人气,许多患者慕名而来,专程找就梁颖恒博士,有的性格开朗的患者自信对梁博士说,我家邻居老刘的牙就是您给种好的,我看了也觉得非

梁颖恒 深受好评的留德牙博士

梁颖恒博士,父亲是牙医,童年时就深受家庭牙科文化熏陶,立志做一名牙医。长大后报考香港理工大学牙医系,2000年获博士学位。为了学习国际先进的种牙技术,2002年开始他的德国求医之旅,选择德国最负盛名的不莱梅大学牙医学院研修,主攻牙科疾病修复和种植,师从德国著名的牙科医生Dr.Jochen教授,深入接触到当今最前沿的牙科技术。

天赋+勤奋+机遇造就一个优秀的人才:“中国小子”的梁颖恒后到德国,到任当年,2003年,梁博得到第一位华人牙医的机,参与德国“牙医学创新”计划的研究,与欧洲应用三维建模、图像处理、计算机等技术开展对全口种植修复的临床和基础研究,包括咬合重建,选磨、排牙、软组织政策等方面。当次全面总结种植体支持式技术,并率先将技术原理、改组非种植体支持式学原理应用于种植牙修复,致使种植牙修复形态逼真、稳固卫生,尤其是对咀嚼功能强大,彻底解决了以往不能为人类再生一副新牙的难题。